

朝鲜今日或进行第三次核试验

据称已告诉中方,韩总统曾表示绝不允许朝鲜核开发

综合中新社报道 韩国《中央日报》12日报道,韩国获得情报,朝鲜即将进行第三次核试验,最早可能在13日进行,韩国当局出面了解事态发展情况。目前韩国、日本和美国政府还没有就报道作出反应。

报道引述韩国政府消息人士称朝鲜驻北京的官员最近告诉中方人士,朝鲜将于1

月13日至20日进行核试验。对此,韩国正在强化对朝鲜丰溪里核试验场的情报监视。

报道也引述北京对朝消息灵通人士说,据他所知,这次追加核试验是为了将核弹头小型化、轻量化,针对的是美国奥巴马政府的再次上台。而美国早于12月拍到的最新卫星图片显示,朝鲜已完成修复遭洪水破坏的丰溪里核

试验场设施,专家相信可以随时进行核试。

如果朝鲜进行第三次核试验,预计也将冲击到韩国新政府的对朝政策。候任韩国总统朴槿惠想打破李明博政府时期一直处于冻结状态的对朝关系,向朝鲜领导人金正恩传达了不要再挑衅的信息。她对于朝鲜持强硬立场,在1月10日与中国特使、外交

部副部长张志军会面时曾表示绝不允许朝鲜的核开发。

也有分析认为,朝鲜在发射火箭后,如果又进行核试验,势将面临国际舆论恶化等问题,所以朝鲜可能会非常慎重。朝鲜有可能在观察韩国新政府对朝政策的大体框架后,再决定是否进行核试验。

捷克首次举行全民直选总统

据新华社电 捷克首次总统直选11日开始投票,年满18岁以上的捷克公民将从9名总统候选人中选举自己心目中的总统。

捷克全国共设14802处投票站,旅居国外的捷克公民可在当地的捷克使领馆或办事处进行投票。投票将进行两天,随后,选举委员会开始统计选票,最后将计票结果交由国家统计局在选举网上公布。

按照捷克宪法规定,第一轮选举中,如果有获得过半数选票,即可当选,如果无人获得过半数选票,两周后将由得票最多的两名总统候选人进入第二轮选举。票数多者将成为捷克首任全民直选总统。

现任总统克劳斯是由议会选举产生的,今年3月7日结束任期。



在捷克首都布拉格,选民参加投票

法军激战索马里解救被绑架特工

多名武装分子被打死,营救人质行动失败

据新华社电 法国国防部12日说,法国军方突击队11日晚在索马里发起行动,试图解救一名被绑架3年多的法国特工,行动中多名武装分子被打死。不过,行动并没有成功解救人质。法国国防部透露,人质很有可能在营救行动中死亡。

法国国防部发表公报说,在试图解救法国特工德尼·阿莱的过程中,发生了“激

烈战斗”。两名法军士兵和17名“恐怖分子”在行动中死亡。在解救过程中,阿莱被看守杀死。但也有法国主流媒体援引索马里武装组织青年党的话说,阿莱目前仍活着。

公报说,阿莱是法国情报机构国外安全总局的成员,在2009年对索马里过渡政府的一次“官方援助任务”中被绑架。3年

半来,“恐怖分子”拒绝任何谈判,将阿莱囚禁在“不人道”的条件下,因此法国策划实施了此次行动。

法国媒体12日援引索马里方面目击者的消息说,11日晚,4架军用直升机对索马里首都摩加迪沙以南110公里处的一个住所发起攻击,该住所由索马里武装组织青年党控制。

纽约华裔男子与妻争吵后纵火烧楼

烧死一名亚裔老妇,将面临四项指控,疑有精神问题

据中新社电 美国纽约下东城苏豪区春街一栋五层住宅楼10日晚间发生五级大火,纵火嫌犯华裔男子吴某和妻子发生争吵后放火烧楼,造成一名亚裔老妇死亡,7人受伤。吴某11日中午从警方被带出,送往联邦法院过堂。据警方指,吴某疑似有精神方面的问题,正在服药,情绪不太稳定。

与妻子争吵后纵火

警方表示,45岁的吴某和41岁的妻子郑某共同抚养一名13岁的儿子。吴某怀疑妻子有外遇,事发当晚和郑某发生了剧烈的争吵后将其手腕割伤,一气之下,郑某

带着13岁的儿子离开了在春街41号二楼A的住址。据了解,吴某在整个问话过程中未表现出任何的悔意,其翻译向警方表示,吴某说:“我烧了一栋楼”。

吴某的室友11日表示,在吴的妻子和儿子离开后,吴某的情绪十分的愤怒不稳定,并和自己发生了正面冲突,那个时候自己就感觉他可能要干一些恐怖的事情。不久之后,室友就发现家中的厨房被吴放了火,自己和吴某一起从楼道里跑了出去。

或有精神方面的问题

据警方消息,当晚被烧死的受害者是一名在该楼住了40多年的亚裔老妇,因为

火势过大,老妇试图从消防梯逃生未果,烧伤严重,老妇的身份仍在调查当中。

吴某将面临四项指控:一级纵火罪、二级谋杀罪、袭警罪以及拒捕罪。在经过警察的盘问和调查后,11日中午12时左右,嫌犯吴某在两名警员的带领下从华埠五分局大门走出,两眼深红,左眼还带有深深的淤青,身穿着一身雪白的隔离服,对于记者的英文提问一言不发、表情沉重地进入了警车,送往联邦南区法院过堂。

据附近便利商店收银员表示,自己对吴某印象很深刻,吴经常来便利店买彩票,一直以来都是独来独往、表情严肃,该收银员表示,吴某很可能有精神方面的问题。

境外柜员机上取现 银联网比VISA费用低

说,由于转换过程中会产生费用,以人民币计价的最终费用一般会超出商品价格的1%~2%,这部分差额就是“货币转换费”。

如果使用带有银联标识的双标卡刷卡消费,通过银联通道结算,是免货币转换费的,比使用Visa、Master等国际结算通道更

优惠。但双标卡在境外部分地区使用时可能无法选择银联通道,因此为保险起见,最好带上一张银联卡。

需要提醒消费者的是,使用双标卡在境外刷卡并在POS机上选择“用人民币结算”,并不代表走银联通道,而是选择了银行与商

BBC已故主持人 性侵案得到证实

综合中新社报道 英国警察局与英国皇家儿童保护协会11日联合公布了关于英国广播公司(BBC)已故知名主持人萨维尔性侵案件的调查报告《倾听受害者的声音》。报告证实,萨维尔所犯性侵罪行累累,在英国历史上实属“史无前例”。

调查报告长达30页,基于大量曾遭萨维尔性侵的受害者的控诉。报告最终得出结论,自1955至2009年,萨维尔利用自己的显赫身份为障眼法,曾数次在BBC工作平台、公立医院、学校等多处隐蔽性不强的场所施暴,一些目击者慑于其威望敢怒不敢言。调查期间共有450名受害者站出来指控萨维尔,其中包括34起强奸案在内的214宗案件被警察局正式入档。受害者中73%为未成年人,他们的年龄多在13~16岁之间。报告指出,尚不清楚萨维尔是否处于一个恋童癖团体之中,目前调查仍在进行中。

尼泊尔客车坠崖 至少造成30人死亡

据新华社电 根据尼泊尔警方消息,一辆客车12日凌晨在尼泊尔西部地区坠崖,已经造成至少30人死亡,13人受伤。

事故发生在距离首都加德满都约360公里的西部塞蒂区首府多蒂。多蒂警方告诉新华社记者,当地时间凌晨2时左右,一辆开往滕格里县的客车从两三百米高的山崖上坠下。死者包括22名男子、7名妇女和1名儿童。事发时天气状况恶劣,大雾弥漫。目前,救援工作还在进行中。

泰国发生枪击事件 两警察一门卫殉职

据中新社电 泰南北大年府11日晚发生一起枪击事件,有两名警察及一名门卫在这起枪击事件中殉职。

这起枪击事件发生在11日晚10时30分前后。其时北大年府至陶公府高速公路检查站的警察森及帕通蓬,在完成巡查任务返回途中,与同样执行巡查任务的门卫甲相遇并一同返回检查站。他们在行进至离设在北大年府赛布里县卡鲁比区检查站约300米处时,被藏匿在一辆皮卡车上的袭击者开枪射击,43岁的森、51岁的帕通蓬及63岁的门卫甲被枪击身亡。

在国外或港澳台地区刷卡消费时,如果使用银联卡(卡号以“62”开头,卡面有银联标识的银行卡)刷卡付费,则消费金额将自动转换为人民币计入账户,回国后可以直接以人民币还款,不需承担除商品价格之外的费用。如果用其他银行卡刷卡消费,则刷卡金额将按相关汇率转换为美元计入账户中,回国后再以人民币购汇还款。对于后者来

户提供的DCC服务。在这种情况下,商户是按DCC汇率将支付金额转换为人民币的,而DCC汇率是按实时汇率转换为人民币后再加约3%的货币转换费计算的,自然不划算。持卡人在选择交易通道时要格外留意,并在刷卡前提醒使用银联的网络。在境外刷卡,要综合考虑汇率、手续费、优惠活动及还款需求等综合成本。 郑丹丹 邹传科